Améotaon onueiov and evbeia — Euadov tprywvou

1. Aivovtol ot eubBeiec:
€:5x+y—9=0, €:3x—2y—8=0 xat
GAx+3y—-32—-6=0

Na Bpeite yia ot T tou A € R 1o onpeio Topng twv euBelwy €; Kat

£, améxeL and v eubeia { amdotaon ion pe V10.
2. OieuBeiec:
e+ (2-2Dy—24=0 kat &,:(A—4)x+ (B -Ny+18=0
elvatl mapdAAnAec. Na Bpette:
a) Tov aplOuo A,
B) tnv andotoon Twv EUBELWV € KL €.
3. Alvetaln e€lowon:
4x? +y2 —4xy— 6x+ 3y —4 =0 (1)

a) Na anodeiéete otL n e€lowon (1) maplotavel SUo moapaAAnAeg suBei-
€G €1 KAL €,.

B) Na Bpeite Tnv andotaon Twv eUBELWV €, KAL €,.

4. ¥’ éva opBokavoviko cuotnpa agovwyv OXy BewpoUpe Ta onpeia:
AA—1,24+2) kat B(u+3,u) peA, n€R
a) Na amobeifete OtL Ta onueia A kal B kwvouvtal avtiotolya oTig u-
Beiegery =x+ 3 kateg,:y =x — 3.
B) Na Bpeite tnv e€lowon tng pecomapAaAAnAng Twv euBELWV & KAl €,.
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5. Xe opBokavovikd cuotnua afovwv Oxy Bewpolpe ta onueia A(2, 0)
kat B(6,—3) kat tnv evbeia ey = x + 1.

a) Na npoodiopioete onpueio I' tng euBeiag €, wote to Tpiywvo ABTI va
elval opBoywvio pe unoteivouoa tn BT'.

B) Eotw I'(11, 12). Na untohoyioete to epPfadov tou tptywvou ABT.
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